



Прахосмукачка за кола Baseus A0 Pro

Ръководство за употреба

Моля, прочетете внимателно това ръководство преди употреба и го запазете за бъдещи справки.

Въведение в продукта

Прахосмукачката за кола Baseus A0 Pro е мини и компактна, лесна за носене. Тя може да ви помогне да поддържате безупречна среда на живот.

Спецификации на продукта

Име: Прахосмукачка за кола Baseus A0 Pro
Модел No.: A0 Pro
Вход: 5V 2A
Номинална мощност: 35W (Макс.)
Капацитет на батерията: 2000mAh/14.8Wh
Време за зареждане: ≈ 3 часа
Ниво на шума: <65dB
Порт за зареждане: Type-C
Размер на продукта: 258.75858мм

Съдържание на пакета

Основно устройство ×1
2-в-1 дюза за всмукване ×1
Кабел за зареждане Type-C ×1
Ръководство за потребителя ×1
Гаранционна карта ×1

Зареждане

Уверете се, че захранването е изключено.
Включете адаптера за захранване в контакт.
Включете кабела за зареждане в порта за зареждане на прахосмукачката.
Индикаторът за зареждане мига синьо, което показва, че прахосмукачката се зарежда.
Индикаторът ще светне за 3 минути и след това ще изгасне, когато продуктът е напълно зареден; моля, изключете кабела за зареждане след пълното зареждане.

Съвет

Ако продуктът внезапно се изключи, силата на засмукване отслабва или има силно нагряване на дръжката, вероятно е причинено от блокиране на филтъра. Моля, изпразнете контейнера за прах и почистете филтъра незабавно, и

поддържайте въздушния поток вътре в прахосмукачката проветрен.

Употреба

Преди употреба, уверете се, че филтърът е правилно инсталиран и батерията е достатъчно заредена.
Натиснете ключа, за да започнете почистването.
Използвайте с 2-в-1 дюзата за засмукване и четката за специални области.
Използвайте с 2-в-1 плоската дюза за почистване на пролуки.
Почистване и поддръжка
Моля, почиствайте и сменяйте филтъра редовно, за да избегнете блокиране.

Когато прахосмукачката е изключена, натиснете бутона за отключване, за да извадите контейнера за прах.
Извадете филтъра и изпразнете контейнера за прах.
Почистете праха и мръсотията, прикрепени към филтъра.
Препоръчва се филтърът да се почиства след 5-6 употреби, можете да го инсталирате обратно, когато е напълно изсъхнал.

Смяна на филтъра

Препоръчва се филтърът да се сменя на всеки три месеца за по-добра производителност и мощност на засмукване.
Филтърът може да се сменя по-често, ако се използва често.

Съвети за безопасност

Никога не използвайте на мокри повърхности.
Никога не използвайте върху запалими или горивни материали.
Никога не потапяйте прахосмукачката или захранващия кабел в течност.
Предупреждения
Преди да свържете продукта към захранването, проверете дали напрежението, отбелязано на продукта, съответства на локалното напрежение на захранването.
Ако прахосмукачката е повредена, моля, не я използвайте.
Този продукт не е подходящ за хора (включително деца), които

не са физически здрави, имат умствени увреждания или липсват релевантен опит и познания за работа, освен ако някой, отговорен за тяхната безопасност, не наблюдава или ръководи тяхната употреба на този продукт.
Моля, не позволявайте на децата да играят с този продукт.

Отстраняване на проблеми

Продуктът не работи
Батерията може да е изтощена; моля, заредете батерията.
Може да не сте свързали прахосмукачката правилно към зарядното устройство. Моля, свържете прахосмукачката отново към зарядното устройство с помощта на кабела за зареждане. Индикаторът за зареждане трябва да светне, което показва, че прахосмукачката се зарежда.
Може да не сте включили адаптера правилно в контакта; моля, включете отново адаптера в контакта.
Ако продуктът все още не работи, моля, свържете се с нашия отдел за обслужване на клиенти за помощ.
Индикаторът за зареждане не светва

Уверете се, че адаптерът е правилно включен в контакта и прахосмукачката е изключена.
Прахосмукачката не почиства нормално

Контейнерът за прах може да не е правилно инсталиран на продукта. Моля, инсталирайте контейнера за прах правилно.
Контейнерът за прах може да е пълен. Моля, изпразнете контейнера за прах.
Филтърът може да е блокиран. Почистете филтрите.
Прахът се разсипва от прахосмукачката

Контейнерът за прах може да е пълен. Моля, изпразнете контейнера за прах.
Контейнерът за прах може да не е правилно инсталиран на продукта. Моля, инсталирайте контейнера за прах правилно.
Филтърът може да не е правилно поставен в контейнера за прах. Инсталирайте филтъра правилно в контейнера за прах.
Увеличаващ се шум и прегряване на дръжката

Филтърът е блокиран и контейнерът за прах е пълен. Моля, почистете филтъра и контейнера за прах незабавно.

Директива 2012/19/ЕС. Строго е забранено изхвърлянето на това оборудване с обикновените боклуци, то трябва да се рециклира. Този символ показва, че продуктът не трябва да се третира като обикновен домашен боклук и трябва да бъде доставен в център за рециклиране, който е в състояние да рециклира електронно и електрическо оборудване.



Warning Моля, следвайте горните инструкции за безопасност, в противен случай това ще причини пожар, повреда от токов удар или други щети.

Производител: Shenzhen Times InnovationTechnology Co.,Ltd. Add: 5th floor, Building B, Baseus Intelligence Park, No.2008, Xuegang Rd, Gangtuo Community, Bantian Street, Longgang District, Shenzhen
Executive Standard: QJSSC2009
Hotline: +86-4000-712-711 Website: www.baseus.com

Designed by Baseus
Made in China
Официален вносител
Виртуална Зона ООД
гр. София, ж.к Люлин 10, бл. 145
Тел: 0700 1 2772
office@virtualnazona.com